

青春留有遗憾



王钰栋(前)在比赛中突破

虽然时隔20年再进世青赛的梦想破碎,但在本届U20亚洲杯上,中国U20男足国家队踢出了精彩的过程、鲜明的技术特点,展现了每球必争的斗志,让外界看到了他们继续成长的潜力和空间。

2月22日,2025亚足联U20亚洲杯1/4决赛中,中国队错过多次破门良机,在补时阶段遭遇“绝杀”,以0:1不敌沙特阿拉伯队,止步八强,无缘2025世青赛(国际足联U20世界杯)。

连续在6场世预赛18强赛现场为国助威的铁杆球迷小杜说,看了U20国足这场比赛,他感到可惜,但没有太多失落,因为一年前全网都在说中国足球还在最低谷,而这一届国青队就已经这么好了。

“或许是大家看了太多国足的失败,对于失败也没有那么难以接受,更何况这是一场有漂亮

过程的比赛。”小杜赛后对记者说,“我看到很多球迷赛后在(微信)群里责怪失误的球员,但是我还好。就像动漫《灌篮高手》里的湘北队,最终也没有获得全国大赛的冠军,青春本身就是留有遗憾的。”

从本届U20亚洲杯的四场比赛表现看,这支中国队,踢出了中国男足的希望。从小组赛连胜卡塔尔和吉尔吉斯斯坦队、提前出线,到小组赛末轮小负澳大利亚队,再到淘汰赛惜败于沙特队,中国队在场上都是表现更好的一方,踢出了近年来中国足球罕见的“强队的感觉”——后防整体相对较稳,中场也站得住,前场配合默契。

中场依木兰·买买提的提前观察、一脚出球、精准转移,让人印象深刻,看到了各级国字号球队稀缺的“指挥官”。边路的王钰栋,不断地突破,把左路变成了

小伙挺起胸膛



王钰栋赛后表情失落

“钰栋走廊”,找回了中国男足久违的边路“爆破”和下底能力。前场的蒯纪闻,有速度,能过人,有抽射,会组织,有望成为未来国足的进攻核心。

中国男足的另一位铁杆球迷、“龙之队”球迷组织的“领喊”郑先生认为,国青队虽然输了,但他看到了中国足球的希望。“过程也很重要。其实有时候不是因为踢得不好才输,(这个结果)或许对这些孩子更好,可以让他们更扎实、更虚心地去面对很多事情。”

郑先生希望球迷们给予这些年轻的小伙子和教练团队少一些责难,多一些宽容和掌声,因为他们在这届赛事中体现出的技术水平和精神面貌,让大家看到了“中国足球从谷底向上攀爬的希望”。

与郑先生一样,小杜在日本、澳大利亚、巴林的客场,以及

国内的大连、青岛、厦门的主场,一路追随国足征战世预赛18强赛。他说,这次U20亚洲杯对这些小伙子们也许是一次美丽的经历。

“并不是一个好的过程就一定会有一个好的结果,大家的人生都是自己的故事,但不是每个人都是童话故事。我们向往童话是因为它很美好,同时也是因为自己的故事还不够美好。所以不够美好是常态,接受它,让它变得更好。”他说。

“要知道,大家都说我们后面的U系列国青和国少的球队,会越来越好,而他们长大之后,我们的国家队也会越来越好的呀!”他说。

这似乎也印证了中国足协主席宋凯去年12月在中国足球发展研讨会上的那句话——“中国足球能好”。

(据新华社报道)

内蒙古健儿韩梅速滑世界杯摘银

当地时间2月22日,在波兰托马舒夫举行的2024~2025赛季国际滑联速度滑冰世界杯第五站第二个比赛日中,内蒙古健儿韩梅发挥出色,斩获女子1000米银牌。

在女子1000米比赛中,韩梅以1分16秒31夺得银牌,这也是她本赛季世界杯最佳成绩。日本名将高木美帆以1分14秒80的成

绩加冕桂冠,另一位日本选手山田梨央以1分16秒33获得铜牌。

韩梅是目前中国女子速度滑冰队在中距离项目上的核心选手,本赛季保持着良好状态,经过科学系统的训练打磨,正在逐步缩小与世界顶尖选手的差距。在前一个比赛日当中,韩梅获得1500米铜牌。

(据草原云)



韩梅全力冲刺